



## Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО приняли участие в массовой лыжной гонке

18 февраля 2018 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу приняли участие в 36-й Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России-2018».

В городе Салехарде на старт забега на 2018 метров вышли семеро сотрудников. К финишу в числе первых пришел руководитель следственного управления А.Н. Егоров, остальные участники также продемонстрировали хорошую спортивную подготовку и желание побеждать.

Болельщики из числа сотрудников следственного управления приветствовали своих спортсменов на всем протяжении трассы, поддерживая в них боевой дух.

Следственное управление уделяет большое внимание популяризации здорового образа жизни и занятиям спортом, привлекая своих сотрудников к участию в спортивных мероприятиях.

### Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу



19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1203868>